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Η αντίστροφη πορεία κατά της ακρίβειας ξεκίνησε  

Μειώσεις τιμών από 5% έως και 16%, σε 18 κωδικούς προϊόντων της, ανακοίνωσε από 

2 Μαίου η γαλακτοβιομηχανία Όλυμπος, όπως αναφέρει σε ανάρτησή του στα μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης ο υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων 'Αδωνις Γεωργιάδης 

εκφράζοντας την αισιοδοξία ότι ο ανταγωνισμός θα οδηγήσει και άλλες βιομηχανίες να 

μειώσουν τις τιμές τους. 

Συγκεκριμένα ο υπουργός αναφέρει: Η Ελληνική Γαλακτοβιομηχανία (Όλυμπος) 

έστειλε σήμερα στα σούπερ μάρκετ το νέο της τιμοκατάλογο, με ισχύ από τις 2 Μαΐου. 

Δείτε πόσο μεγάλες μειώσεις τιμών έχει. Είμαι βέβαιος ότι ο ανταγωνισμός θα οδηγήσει 

και τους υπολοίπους να ακολουθήσουν. Η αντίστροφη πορεία κατά της ακρίβειας 

ξεκίνησε, όπως σας είχαμε υποσχεθεί!. 

 

Οι επενδύσεις έρχονται στις χώρες που τις θέλουν περισσότερο και μένουν στις 

χώρες που τις σέβονται περισσότερο 

«Το μόνο που μπορεί να σταματήσει την επενδυτική πορεία της χώρας είναι η περίπτωση 

να έχουμε πολιτική ανωμαλία», σημείωσε ο υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων, 

'Αδωνις Γεωργιάδης μιλώντας στο Φόρουμ των Δελφών. 

Ο υπουργός σημείωσε ότι η Ελλάδα παραμένει μία χώρα που έχει σημασία, «αλλά με 

μια κυβέρνηση σταθερή και έχει σημασία να είναι μία κυβέρνηση όπως είναι η δική μας 

φιλοεπενδυτική και φιλοεπιχειρηματική». 

Μάλιστα, σε άλλο σημείο της τοποθέτησής του ο υπουργός σημείωσε: «εάν η χώρα έχει 

πολιτική σταθερότητα, με μία φιλοεπενδυτική κυβέρνηση, δηλαδή για να μην χάνουμε 

χρόνο, με τον Κυριάκο Μητσοτάκη ξανά αυτοδύναμο Πρωθυπουργό, όπως πήγαμε 

γρήγορα αυτά τα τέσσερα χρόνια θα πάμε ακόμα γρηγορότερα και τα επόμενα τέσσερα. 

Εάν η ενδογενής ελληνική γκρίνια μας οδηγήσει στο να κάνουμε το ατύχημα, τότε μετά 

από χρόνια οι ιστορικοί του μέλλοντος θα κλαίνε γιατί έγινε το λάθος. Υπάρχει το 

ατύχημα που είναι να έχουμε πολιτική αστάθεια και υπάρχει το δυστύχημα να μπει και 

ο Γιάνης, με ένα νι, στην κυβέρνηση και να κλαίμε όλοι μαζί». 

Στην συνέχεια υπενθύμισε τα στοιχεία σύμφωνα με τα οποία, κάθε χρόνο - την 

τελευταία τετραετία - οι ξένες άμεσες επενδύσεις (ΞΑΕ) είναι περισσότερες από την 

προηγούμενη χρονιά. 

Όπως είπε, το 2021 κάναμε ρεκόρ ΞΑΕ όλων των εποχών, το 2022 κάναμε μεγαλύτερο 

ρεκόρ ΞΑΕ όλων των εποχών και το 2023, εάν δεν έχουμε πολιτική αναταραχή μετά τις 

21 Μαΐου, θα έχουμε τρίτη συνεχόμενη χρονιά ΞΑΕ όλων των εποχών. 

«Το μόνο που μπορεί αυτό να το σταματήσει είναι η περίπτωση να έχουμε πολιτική 

ανωμαλία» όπως είπε και πρόσθεσε «άρα, δεν είναι όλοι οι άνθρωποι το ίδιο, δεν είναι 

όλες οι κυβερνήσεις το ίδιο, δεν είναι όλοι οι Πρωθυπουργοί το ίδιο. 

Εμείς ως υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων στέλνουμε στην παγκόσμια και στην 

εγχώρια επενδυτική κοινότητα ένα καθαρό σήμα: Όποιος επενδυτής έρθει σε μας 



αντιμετωπίζεται με τον ίδιο ακριβώς τρόπο και το πνεύμα είναι: σεβόμαστε τα χρήματα, 

τον κόπο και το χρόνο των άλλων ανθρώπων. Και αντιλαμβανόμαστε πάρα πολύ καλά 

ότι οι επενδύσεις έρχονται στις χώρες που τις θέλουν περισσότερο και μένουν στις 

χώρες που τις σέβονται περισσότερο». 

Στην συνέχεια σημείωσε ότι η χώρα μας ανεπβηκε 16 θέσεις στη βελτίωση του 

επιχειρηματικού περιβάλλοντος την τριετία '19-'22 και ανακηρύχθηκε παγκόσμιος 

πρωταθλητής στην ταχύτητα βελτίωσης. 

«Δηλαδή, πρόσθεσε, τα τέσσερα αυτά χρόνια, ήταν εξαιρετικά παραγωγικά για την 

ελληνική οικονομία. Η ελληνική  οικονομία σήμερα δεν έχει καμία σχέση με την 

οικονομία του 2019. Είναι μια διαφορετική χώρα». 

Ο υπουργός πρόσθεσε ότι η Κυβέρνηση πιστεύει στο επιχειρείν «και η νέα μας τετραετία 

εφόσον ο ελληνικός λαός μας δώσει μια νέα καθαρή εντολή θα είναι κυρίως 

επικεντρωμένη στην ανάπτυξη του ελληνικού επιχειρείν με τέτοιο τρόπο που να 

ωφεληθεί ακόμα περισσότερο η ελληνική κοινωνία και οι Έλληνες εργαζόμενοι». 

Υπογράμμισε την σημασία της επιτάχυνσης των μεταρρυθμίσεων ιδιαίτερα στην 

απονομή της δικαιοσύνης με στόχο να πλησιάσουμε τους Ευρωπαϊκούς μέσους όρους 

το συντομότερο. 

Στην συνέχεια υπογράμμισε ότι είμαστε πρώτοι σταθερά στην απορρόφηση του ΕΣΠΑ 

μεταξύ των 27 χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και τώρα είμαστε και οι πρώτοι σε 

απορρόφηση του Ταμείου Ανάκαμψης (RRF), ενώ υπογράμμισε και την σημασία που 

δίνει η κυβέρνηση, στις ΑΠΕ και τέλος για το brain gain ανέφερε την πεποίθησή του ότι 

«στο άμεσο μέλλον όσο επιταχύνεται η ιδέα της εξ αποστάσεως εργασίας πολλοί ειδικοί 

επιστήμονες του εξωτερικού θα προτιμήσουν να έρθουν να δουλέψουν στην Ελλάδα, 

διότι η Ελλάδα μπορεί να τους παρέχει πολύ υψηλή ποιότητα ζωής, ασφάλεια και καλούς 

μισθούς όσο η οικονομία θα ανεβαίνει». 

 

Αναρτήθηκαν στον ekatanalotis.gov.gr οι τιμές 45 συμβολαίων από 13 

προμηθευτές ενέργειας 

Σε ανάρτηση στα social media προέβη ο Άδωνις Γεωργιάδης για τις τιμές προμηθευτών 

στο ekatanalotis.gov.gr. «Αναρτήθηκαν σήμερα στον ekatanalotis.gov.gr οι τιμές 45 

συμβολαίων από 13 προμηθευτές που αφορούν τις μέσες καταναλώσεις για το μήνα 

Μάιο», αναφέρει ο υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων 'Αδωνις Γεωργιάδης, ενώ 

πρόσθεσε: «Μετά την ανακοίνωση και της επιδότησης του Ταμείου Ενεργειακής 

Μετάβασης (ΤΕΜ), το όφελος για τους καταναλωτές θα είναι ακόμα μεγαλύτερο. Με τη 

διαφάνεια στις Τιμές εξασφαλίζουμε τα συμφέροντά σας καλύτερα». 

 


